

我们的节日 **中秋**

情暖“夕阳”迎佳节



本报讯(记者 付莉荣 通讯员 刘杰 摄影报道)为了让辖区高龄老人、困难党员、残疾人以及困难家庭感受到浓厚的节日氛围,9月10日上午,田家庵区国庆街道罗马广场社区新时代文明实践站、妇联联合开展中秋节慰问走访活动,给他们送去社区大家庭的温暖。

每到一户家中,社区工作人员都与他们深入交谈,仔细询问了解他们的身体状况、生活状况及存在的困难,倾听他们的诉求,叮嘱他们要保重身体,鼓励困难家庭树立信心,以积极乐观的心态面对生活,并为他们讲解了帮扶政策。

此次走访使辖区孤寡老人和困难群众感受到了和谐、温馨的节日气氛,以实际行动温暖群众的心,拉近了居民与社区的距离。

爱洒社区暖民心

本报讯(记者 柏雪)为了让辖区高龄独居老人度过一个愉快、祥和的中秋佳节,近日,八公山区毕家岗街道充分发挥党建引领作用,组织街道、社区党员志愿者开展“党建引领送关怀 走访慰问暖人心”主题活动。

“李奶奶,我们来看您了,您最近身体怎么样呀!”活动中,党员志愿者们首先来到了孤寡老人李奶奶家中,与老人亲切交谈,询问她的生活起居和身体状况,陪老人聊天,嘱咐老人注意身体健康,并为老人送去了节日祝福以及慰问品。

“有什么困难社区都帮我解决,时时刻刻都想着我,你们就像我的儿女一样,我心里特别感动,有了你们的关爱,我不觉得孤单。”李奶奶激动地说道。

据悉,此次慰问共走访了10余户独居老人,让老人们感受到了党和政府的关心和温暖。下一步,街道将持续以党建为引领,完善社区独居老人的帮扶工作,号召更多的社会团体及群众参与到爱老敬老助老的公益行动中来,营造人人爱老、敬老、助老的良好氛围。

家庭教育进社区  
用心用情伴成长

本报讯(记者 孙鸿)近日,潘集区妇联携手其特色品牌“阳光妈妈”团队,在田集街道菊苑社区举办了一场以“家庭教育 亲子沟通”为主题的公益巡讲活动。此次活动旨在深化家庭教育指导,促进亲子关系和谐,为构建幸福家庭、培育优秀青少年贡献力量。

活动特邀在社区内备受赞誉的“阳光妈妈”王莉作为主讲嘉宾。王莉以其多年积累的家庭教育经验和深厚的专业素养,为家长们奉献了一场精彩纷呈的家庭教育讲座。她紧扣“家庭教育的重要性”与“亲子沟通的艺术”两大主题,通过生动的

实例、深入浅出的分析,使家长们深刻认识到家庭教育在孩子全面发展中的基石作用,从而掌握实用的亲子沟通技巧。王莉的精彩讲授和趣味横生的互动环节,让家长们在轻松愉悦的氛围中收获了宝贵的知识与深刻的启示。

此次活动不仅为家长们搭建了一个学习交流的平台,更在全区范围内营造了浓厚的家庭教育氛围。潘集区妇联相关负责人表示,将继续携手“阳光妈妈”团队,深入社区、贴近家庭,开展形式多样、内容丰富的家庭教育活动,为构建和谐家庭、培育优秀人才贡献力量。

关爱退役老兵  
防范养老诈骗

本报讯(记者 张明星 通讯员 陈香悦)为提高在院疗养退役老兵的识骗防骗能力,进一步增强他们的安全防范意识,近日,市光荣院联合市公安局山南新区分局为在院疗养优抚对象开展了一场“关爱老年人 守住养老钱”反诈宣传活动。

民警通过真实案例分析和图文

讲解,向退役老兵们宣传常见的养老诈骗方式,普及与老年人日常生活密切相关的安全防范知识。通过此次宣传,有效提高了退役老兵的法律意识和防范意识,增强了大家的识诈反诈能力。下一步,市光荣院将继续开展反诈骗宣传活动,为退役老兵安享晚年保驾护航。

巡回法庭进小区  
化解纠纷获称赞

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 曹馨月)近年来,各类物业服务纠纷案件频发,涉诉金额虽较小,但“小案件”关涉“大民生”。为了充分发挥物业服务合同纠纷的个案示范效应,引导小区业主和物业服务公司诚信履约,形成良性循环、和谐稳定的社区关系,近日,田家庵区人民法院前往金茂阳光花园开展巡回审判,公开审理了5起物业服务合同纠纷案。

由于拒绝缴纳物业费,5名业主被物业公司告上了法庭,要求补缴物业费 and 违约金。“我们小区的单元门年久失修。”“我家屋顶漏水、墙体脱落。”……庭上,双方就物业服务是否到位、业主是否有权以服务不合格为由拒缴物业费等重点问题进行调查、展开辩论,法官积极引导双方当事人充分举证质证和发

表意见。

庭后,法官与当事人一起走访现场,用亲闻、亲见、亲历等方式直观切入案件争议焦点。“这个小区已经建成10多年了,基础设施本来就有所老化,如果物业不尽责,小区居住品质会越来越差。希望物业可以提升服务水平,改善小区环境。”陶法官说。在承办法官释法明理后,业主认识到不能以房屋漏水等房屋质量问题为由拒交物业费,物业公司则承诺将投入更多的人力物力提升服务水平,加强与业主的沟通。庭审结束后,双方当事人达成一致意向并签订调解协议。

田区法院  
法在身边